Описание кают теплохода: 
Все каюты теплохода оборудованы душем, санузлом, холодильником и телевизором. На теплоходе имеется система центрального кондиционирования.

Шлюпочная палуба 
ПР Люкс - Каюта класса "Президентский люкс " на средней палубе. Двухкомнатная каюта с удобствами (душевая кабина, кондиционер). Расчитана на размещение двух-трех человек. Комфортабельная гостиная с современным интерьером: мягкая мебель, телевизор, холодильник, радио, фен, обзорные окна, электророзетка на 220 V. В спальне: двуспальная кровать, шкаф для одежды, обзорные окна. 
ВП Люкс (№№ 401, 402) - Двухместная каюта (с дополнительным местом) повышенной комфортности увеличенной площади (гостиная + спальня - отделены ширмой) с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, двуспальная кровать + кресло кровать, стенка, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
ВП ПЛ Полулюкс (№ 411) - Двухместная (с дополнительным местом) однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, двуспальная кровать + кресло кровать, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
ВП 1/1 (№ 403) - Одноместная однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), обзорное окно, односпальная кровать, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
ВП 2/1 (№№ 405-410) - Двухместная однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, две односпальных кровати, шкаф для одежды, столик, холодильник, телевизор.
Средняя палуба 
СП ПЛ Полулюкс (№№ 302, 308, 324). Двухместная однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), обзорное окно, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
СП 1/1 (325, 340, 341). Одноместная однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), обзорное окно, односпальная кровать, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
СП 2/1 пк (№№ 310-323). Двухместная однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
СП 2/1 н (№№ 303-307, 309). Двухместная однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), обзорное окно, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
СП 2/1 к (№№ 326, 328-339). Двухместная однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), обзорное окно, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор.
Главная палуба 
ГП 2/1 пк (№№ 202-205, 207). Двухместная однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор
ГП 2/1 (№№ 206, 209-213, 215). Двухместная однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), обзорные окна, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. .
Нижняя палуба 
НП 2/1 (№№ 101, 102, 106, 107, 111-114). Двухместная однокомнатная каюта увеличенной площади с удобствами (душ, туалет), иллюминаторы, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
НП 3-м (№№ 103-105, 108-110). Двухместная  однокомнатная каюта с удобствами (душ, туалет), иллюминаторы, две односпальных кровати, шкаф, столик, холодильник, телевизор. 
