Что же будет на теплоходе?... Вопрос, признаемся, не праздный, особенно для тех, кто впервые в жизни собрался в круиз. Не будет ли скучно, достаточно ли будет питания, кто вообще отдыхает на речных круизах? На все вопросы Вы найдете ответы! "Из дневника путешественницы" узнаете, как провела один из дней наша туристка. "Меню" одного дня составлено из реальных блюд ресторанов наших теплоходов. "Когда есть время" расскажет о развлекательных мероприятиях! 
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Из дневника путешественницы  
День 6: Елабуга… 
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Раннее летнее утро. Солнце пытается заглянуть за плотно задёрнутые занавески, шелест волн, тишина, ничем ещё не растревоженная… Удивительно то, что на теплоходе спать можно по 4-5 часов, но легко просыпаться даже в 6 утра да ещё по московскому времени! А вот и побудка - заливаются трелями птицы. Гениальное решение - будить туристов птичьим пением! Настроение сразу же зашкаливает в позитив и так хочется кому-нибудь сразу же улыбнуться. А пока - на зарядку! Неохота, но надо. Итак, тянем руки к солнцу, приветствуя его, разминаем все косточки и мышцы, и уже подтянутые, с улыбками на лицах направляемся кто куда. 
Я, бодренькая, свеженькая сижу на любимом левом борту шлюпочной палубы в ожидании завтрака! Из ресторана такими ароматами веет… С упоением созерцаю береговые красоты… Наконец, долгожданное приглашение на завтрак! А там - шведский стол и бери, что душа попросит и сколько попросит! Всё, заправилась, теперь - за дело. Что у нас там сегодня по расписанию на информационном стенде? Так, стоянка в Елабуге, потом обед, тихий отдых, вечерняя программа, потом танцульки, ну а там видно будет, что дальше. 
Теплоход подходит к причалу, видна высокая гора, поросшая лесом - и никаких признаков городской цивилизации. Сойдя на берег, усаживаемся в комфортабельный автобус, экскурсовод рассказывает об истории этих мест. Нашему взору открывается вид на маленький и чистый городок со старинными особняками и ухоженными улицами. Поднимаемся на самую высокую точку города холм с таинственной башней древней крепости «Чёртово городище» - и нас поражает пейзаж, от которого дух захватывает! Изгибы и повороты Камы обнимают берега, строгие в своей красоте… Видны величественные православные храмы и старинные городские здания… От просторов и чистого воздуха слегка кружится голова. 
Во время экскурсии посетили два удивительных музея дом, где жил и творил художник Иван Шишкин, и место последнего приюта великой поэтессы Марины Цветаевой. Соприкосновение с историей русской культуры задевает потаённые струны души... 
Воодушевленные и вдохновленные возвращаемся на теплоход, а впереди вкусный обед и тихий отдых.
Но как же без традиционных клубных танцев на борту?! Не могу пропустить это чудо, этот эмоционально-физический заряд позитива и отличного настроения! 
А вот и долгожданное приглашение на обед! Ах, этот обед!!! Эти супчики, салатики, второе всё под заказ - пальчики оближешь! Не перестаю удивляться фантазии поваров! Не повториться ни разу за весь рейс! Это круто, а уж как по-домашнему вкусно, сытно и по-ресторанному красиво! Июльская жара вступила в свои права. Наша туристическая жизнь идет своим чередом. Любители позагорать расположились на шлюпочной палубе, мужское население устроилось с шашками и шахматами на корме средней палубы, там есть тенёчек… 
Во время тихого отдыха решили с соседкой попить чаю в баре. Приветливая девушка-бармен предлагает варианты прохладительных напитков. Наслаждаемся новыми вкусами. Мысленно возвращаюсь к первой половине дня, еще раз всё прокручиваю в голове и отправляюсь заполнять свой путевой дневник… 
Думаю о нашем теплоходе и в который раз задаю себе вопрос - ну что в нём такого особенного? С виду вроде такой же, как многие другие - белоснежный трёхпалубный красавец. Но есть же что-то такое, чего не разглядишь сразу, чего глазами не увидишь, что-то незримое, нематериальное, но явственно ощутимое и улавливаемое только лишь душевно-сердечными фибрами. То самое, что не даёт долго спать, скучать по дому и родным, заставляет забыть про возраст, работу, проблемы, заботы… 
До ужина есть ещё немного времени. Солнце садится, постепенно опускаясь и прячась за деревья. Его красно-оранжевые лучи образуют на мерцающей воде солнечную дорожку. Если поторопиться, можно успеть сделать потрясающей красоты фотографии! . Вот с таким романтически окрашенным настроением я являюсь на ужин. Всё как обычно вкусно, но засиживаться особо некогда - совсем скоро вечерняя развлекательная программа! 
М-да, всё-таки в каждом взрослом человеке где-то глубоко живёт ребёнок, а иначе как объяснить то веселье, то свободу и раскрепощённость (в хорошем смысле), с которыми взрослые люди вовлекаются энергичными ведущими в действо вечерней программы!!! И неважно, что это за программа, важно, что доброжелательность ведущих, свет, музыка, вовремя вставленные музыкальные подводки и приколы делают своё дело - ещё совсем недавно такие серьёзные и озабоченные туристы превращаются в актёров, музыкантов, шутов и да бог один знает в кого ещё, сами радуясь своей смелости и артистизму и радуя всех остальных зрителей-туристов ярким зрелищем!....

Ну, а теперь «сладенькое»: для начала - мини-диско, т.е. дискотека для детей, потом дети уходят слушать вечернюю сказку, и начинаются клубные танцы! Апофеоз всего прожитого дня - дискотека! Танцую вовсю, не присаживаясь ни на минуту, какое счастье, что в зале работают кондиционеры и не надо всё время бегать на «свежий воздух»! 
После дискотеки всегда есть варианты продолжения вечера, например, в баре, куда я и направляюсь прямо с дискотеки с компанией друзей. Замечательно, что бар на главной палубе работает до 3 часов ночи, точнее утра! И все, кому по каким-либо причинам не хватило времени для веселья в течение дня, плавно стекаются из различных теплоходных мест прямо сюда. Тут тебе и танцы, и общение за чашкой чая или других излюбленных напитков. Но… завтра ждёт новый, не менее интересный и насыщенный день - и мне пора хоть немного поспать. Не без сожаления прощаюсь с компаньонами и топаю в каюту. 
Ого, уже 3 часа, а завтра (точнее сегодня) вставать в 7 - снова утренняя стоянка. Но меня это нисколько не напрягает, потому что я знаю, что через 4 часа меня снова разбудят птичьи трели, и я снова встречу новый счастливый день, в котором будет всё - солнце, тепло, вода, музыка, танцы, программы, друзья-подруги, встречи и общение, и мой любимый теплоход «Михаил Кутузов»… 
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Когда есть время...

Круиз будет для Вас еще более запоминающимся, если Вы примете участие в развлекательных программах! На наших теплоходах большой выбор. Для взрослых: Если никого не знаете, тогда "Будем знакомы" или романтическое "Ночное рандеву" с ужином, занимательные "Семейные истории". Для любителей риска - "Авантюр-Шоу", но если риск ведет к рекорду, то это "Гиннесс-Шоу". Только что познакомившимся - "Моя прекрасная леди", а для тех, кто познакомился и уже решился... - "Свадьба". А после свадьбы - уже "Молодожёны". Если же новоиспеченная парочка Вам кажется подозрительной, то участвуйте в "Детектив-Шоу". Побывать в "собачей шкуре" легко, участвуя в "Дог-Шоу". Голосисто-музыкальным - "Угадай мелодию!" Знойным дамам - дорога на конкурс "Амазонок" или "Мисс Круиз". Джентльменам - "Мистер Круиз". А если Вы еще и артист, то без Вас не обойдутся "Конкурс Актерского Мастерства - КАМ", "Звездный дождь", " Фабрика звезд" или "Карнавал"! 

Если Вас все еще причисляют к категории детей , не переживайте, Вам обеспечен ежедневно целый час подвижных игр на "Улице озорников" и "Играй-город". А хотите попасть "В мир сказок", или побыть "Златовлаской"? Тогда "Свистать всех наверх!"... Добавьте "День Именинника", при теплой погоде "День Нептуна", "Водную феерию". Постройте "Замок на песке". Для любителей есть шахматы и шашки, для спортсменов - настольный теннис. Хочется погреться? Вас ждет сауна. А можно просто посмотреть видеофильм или потанцевать на дискотеке. 
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